



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO INTERDISCIPLINAR EM ESTUDOS LATINO-AMERICANOS

EDITAL 10/2016 – PPG IELA

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS DO
PROGRAMA DE DEMANDA SOCIAL-CAPES**

O coordenador do Programa de Pós-Graduação Interdisciplinar em Estudos Latino-Americanos (PPG IELA) da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado pela Portaria UNILA nº 827/2015, publicada no Boletim de Serviço nº 174, de 16 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do edital 07/2016 – PPG IELA, de 21 de março de 2016, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

Onde se lê:

7.2 A classificação geral dos candidatos ocorrerá de acordo com a avaliação dos Projetos de Pesquisa conforme os critérios estabelecidos no item 7.5 e análise do *Curriculum Lattes*.

Leia-se:

7.2 A classificação geral dos candidatos ocorrerá de acordo com a avaliação dos Projetos de Pesquisa conforme os critérios estabelecidos no item 7.5.

Foz do Iguaçu, 29 de Março de 2016.

Prof. Dr. Andrea Ciacchi
Coordenador

Programa de Pós-Graduação Interdisciplinar em Estudos Latino-Americanos